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  1、理解儿歌内容，并体验学习儿歌进行儿歌游戏的乐趣 

  2、乐意创编儿歌 

  重点难点 

  1、乐意尝试创编儿歌 

  活动准备 

  1、小鸡、小鸭、小羊、小猪每位幼儿的一张（随机发放） 

  2、《在农场里》PPT 

  3、农场里的叔叔头饰 

  活动过程 

  一、导入活动。 

  教师：今天天气真好，农场里的叔叔邀请我们到农场里去参加动物舞会， 

孩子们你们愿意吗? 

  二、出示课件，激发兴趣。 

  教师：农场里有哪些小动物呢?我们一起来看看好吗? 

  1、教师：听，谁来了?(小鸡)教师点击课件并问：小鸡小鸡在哪里?(叽叽叽叽在这里) 

  2、教师：又是谁来了呢?教师点击课件并问：小鸭小鸭在哪里?(嘎嘎嘎嘎在这里) 

  3、教师：接下来是谁呢?教师点击课件并问：小羊小羊在哪里?(咩咩咩咩在这里) 

  4、教师：这回是哪位小动物了呢?教师点击课件并问：小猪小猪在哪里?(噜噜噜噜在这里) 

  二．完整欣赏儿歌 

  “农场的叔叔带了小鸡、小鸭、小羊、小猪参加了舞会。我们一起来学一学动物舞会的儿歌好吗？ 

  师：小鸡小鸡在哪里？ 幼：叽叽叽叽在这里； 

  小鸭小鸭在哪里？嘎嘎嘎嘎在这里； 小羊小羊在哪里？咩咩咩咩在这里；
小猪小猪在哪里？噜噜噜噜在这里； 

  师：你们知道小鸡是怎么叫的吗？小鸭子呢？小羊呢？小猪呢？（重点询问小动物回答的话） 

  三、玩游戏念儿歌 

  教师：现在老师想和你们玩一个游戏，请把藏在你椅子下面的卡片拿出来，看看卡片上的是什么小动物?请你们
用好听的声音大声的告诉我你们拿到的动物宝宝是什么？现在请你们把卡片上的双面胶撕掉贴在身上。现在我要来
找一找我的小鸡在哪里？我美丽的小鸡跟我挥挥手~（依次找小动物）教师：我现在是农场里的叔叔，你们现在是
参加舞会的小动物，现在我 

  要来找我的动物宝跟我一起去参加舞会咯！你们准备好了吗？ 

                                                   2 / 9



范文网 www.wtabcd.cn/fanwen/
致力于莘莘学子，成长之路！

  师：（先讲要求，请说了儿歌的幼儿才能上火车）小鸡小鸡在哪里？（用手势告诉幼儿可以上台来牵火车绕着
教室走一圈） 

  依次找其他小动物（小鸭、小羊、小猪） 

  教师小结：哇，刚刚你们都做的特别棒，表扬你们！现在我们一起念一遍动物舞会的儿歌吧！ 

  四、创编儿歌 

  教师放课件，提问 

  “咦？为什么这里没有小动物呢？” 

  “还有哪些小动物要去参加舞会呢？和你的好朋友说一说。”教师请幼 

  儿自由发挥想象，请个别幼儿说一说，用 xxxx 在哪里？xxx 在这里完整的 

  念儿歌 

  活动总结 

  在活动中，幼儿对动物的声音比较感兴趣，教师在上课的时候在语气语调上面需要更生动、更神秘一些，这样
才能吸引幼儿，在引导幼儿说儿歌的时候，教师应该先将儿歌清楚的表述出来，在幼儿熟悉儿歌的情况下，再开展
游戏，这样游戏时幼儿才能更好的融入。 

在农场里教案及反思2 

  活动设计背景 

  我班孩子都是农牧民的孩子，家里都有动物孩子们也基本上听见过他们的叫声。《纲要 》中指出幼儿教育要本
土化，利用当地的.资源，对孩子进行教育更能贴近幼儿的生活，因此我选择了这个中班的音乐活动。 

  活动目标 

  1、学习用领唱齐唱的方法演唱歌曲。 

  2、按原歌词的格式和内容创编新歌词。 

  3、体验与同伴合作歌唱的乐趣。 

  4、培养幼儿的音乐节奏感，发展幼儿的表现力。 

  5、乐意参加音乐活动，体验音乐活动中的快乐。 

  教学重点、难点 

  重点：教育幼儿学会领唱和齐唱方法演唱歌曲。 

  难点：教育幼儿创编新歌词。 

  活动准备 

  1、对农场(村)的动物及叫声有一定的认知经验(经验) 

  2、幼儿已学过歌曲《小猪睡觉》(经验)。 
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  3、农场背景图一张，以及小鸡、小鸭、小猪等小动物的实物图片，和节奏卡两张(×○×○，×××―)。 

  活动过程 

  一、复习歌表演《小猪睡觉》 

  1、幼儿复习歌表演《小猪睡觉》。提问：小猪住在那里?(引出歌词：小猪在农场里，同时出示农场背景图，以
及小猪) 

  2、教师引导幼儿说出小猪的叫声：噜噜。 

  二、学唱新歌。 

  (1)幼儿学唱小猪的叫声。(出示节奏卡) 

  1、小猪吃饱了就睡，睡着了还要打呼噜，问：打呼噜时的叫声应该怎么样?引出节奏卡(×○×○)，让幼儿学念
其中的歌词：噜噜。 

  2、用同样的方法引出小猪找食吃时的叫声，同时出示节奏卡(×××―)，幼儿学念噜噜噜。 

  3、幼儿跟随教师学说其中的歌词，注意掌握休止节奏。 

  (2)通过领唱齐唱等方式幼儿完整学唱歌曲。 

  1、幼儿边看图，边听教师完整范唱歌曲。 

  2、用领唱齐唱方法幼儿学唱歌曲，并模仿相应的动作。 

  3、引出歌曲名称《在农场里》，同时出示“在农场里”四个字宝宝。 

  三、创编新歌词。 

  1、幼儿迁移经验，说出在农场的其他动物及其叫声，并编进歌曲里唱一唱。 

  2、请个别幼儿将自己编的歌词唱出来，大家跟着学唱。 

  3、用新编的歌词进行领唱、齐唱。 

  四、结束谈话。 

  表扬幼儿能积极动脑，能用汉语表达歌曲。并给创编歌曲的幼儿奖一朵小红花，鼓励幼儿回家把歌曲编给爸爸
妈妈听。 

  教学反思 

  音乐是一门极富创造性的艺术，而音乐活动都能为幼儿提供发展创造精神和创造能力的机会。在幼儿园中音乐
创造能力培养方面的要求是“乐于参与即兴创

造活动。”幼儿在创作过程中的积极性、创造性的发挥是评价创作教学是否获得成效的主要依据。 

  《在农场里》这节歌唱活动，其活动目标是在学习歌曲的基础上，结合歌曲内容，充分发挥想像力，编创的歌
词，并结合歌词进行即兴动作表演。我改变以往的图谱，换成了生动的背景图，以及相应小动物的图片和节奏卡，
让幼儿有一种身临其境的感觉，在充满生机和活力的地方，各种动物在这里悠然自得地生活，同时我将歌唱、体态
律动、创编歌词等幼儿喜爱的活动融入《在农场里》。这首歌旨在通过幼儿对农场里各种声音的模仿、想像与创造
歌唱使幼儿的听觉、观察力、模仿力、创造力等诸多能力得到锻炼和提高。同时还能使幼儿拉近幼儿与小动物的距

                                                   4 / 9



范文网 www.wtabcd.cn/fanwen/
致力于莘莘学子，成长之路！

离。首先在创编歌曲《在农场里》根据歌曲内容，我以游戏的口吻告诉幼儿：“农场里还有那些动物朋友没有来，
我们把他们也请到《在农场里》?”然后出示相应的小羊、小狗、公鸡等动物图片，并让幼儿讨论：如果小羊、小狗
、公鸡在农场里，歌曲应该怎么唱?这是创编的准备阶段，为创编新的歌词内容作准备。本环节幼儿在学会歌曲的基
础上，创编时都很积极，都有创编的欲望，并且幼儿创编的也很好。本活动是一种轻松、愉快、力所能及的事情。
最后是创编的练习阶段，请几个能力较强的幼儿到前面指着图片分别领唱。此环节幼儿非常轻松、愉快地体验了创
作成功的喜悦。最后活动在愉快活泼的气氛中进行、结束。 

  此次活动唯一不足的就是有一小部分幼儿对歌曲的最后一句有些混淆，虽然我纠正了一下，但效果并不很好，
这也许是我班幼儿语言能力弱，又是全班幼儿一起上课的原因吧，我相信只要稍微个别辅导一下，那几个幼儿一定
能改过来的。不过我觉得整个活动效果还好。 

在农场里教案及反思3 

  活动意图： 

  《在农场里》是一首儿童歌曲。旋律活泼而稚气，内容模仿猪、牛、鸭三种动物的叫声，容易记忆和学唱，也
有利于幼儿把自己喜爱的动物编创成新的歌词来演唱。从音乐中感受动物可爱的形象，并懂得动物是人类的好朋友
。 

  活动目标： 

  1、学唱歌曲，尝试仿编歌曲。 

  2、大家一起游戏，体会音乐的快乐。 

  活动准备： 

  各种动物图片、歌曲音乐。 

  活动过程： 

  一、欣赏农场背景图 

  1、这是哪里？会住着哪些小动物？ 

  幼1：这是田边，有很多的草。 

  幼2：这是农场，小鸡和小鸭住在里面，还有小牛小羊。 

  2、仔细看谁来了？（出示小猪图片） 

  3、小猪是怎样叫的？ 

  幼：噜噜噜。 

  幼儿集体模仿小猪叫声与动作。 

  二、欣赏歌曲（价值取向：通过听歌曲，理解歌词。） 

  1、农场里住着一群可爱的小猪，每天唱着歌，听听小猪怎么唱歌的？ 

  2、幼儿欣赏歌曲。 

  小猪每天在农场唱什么歌？ 
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  3、再次倾听，感受歌曲的快乐。 

  4、幼儿多遍学唱歌曲。 

  5、小猪唱完歌，轮到谁唱啦？ 

  幼：小牛，还有小鸭。 

  6、小牛怎么唱歌？小鸭呢？ 

  幼：小牛唱起歌来哞哞，小鸭是嘎嘎地唱歌。 

  三、尝试仿编歌曲与歌表演 

  1、你还想听哪个小动物唱歌？它又会怎么唱？ 

  幼1：我想要小鸡来唱歌，叽叽叽。 

  幼2：我想听小青蛙唱，呱呱呱。 

  2、那准备咯，小鸡来唱歌啦。 

  将歌词中“小猪”改成“小鸡”，鼓励幼儿加上相应动作。 

  3、多次练习。 

  活动延伸： 

  在小舞台中，鼓励幼儿分角色进行歌表演。 

  活动反思： 

  孩子们给了我很大的惊喜，他们的很多想法都非常有创意，也是因为他们的创意擦出了我思想的火花，使活动
变的更精彩。让孩子发表自己的想法，为他们喝彩，才更有利于孩子的发展。我们应该多多向孩子学习，相信他们
的能力，给他们足够的空间，学会为他们喝彩。在音乐实践活动中学习最基本的音乐文化知识技能技巧。依据孩子
的实际能力设计教学内容，让孩子在活动中真正有所收获，切实落实教学活动的时效性。 

在农场里教案及反思4 

  活动目标： 

  1、借助图谱，学习运用分角色、接唱等不同形式演唱歌曲。 

  2、尝试按原歌词的格式和内容创编和替换歌词。 

  3、体验合作歌唱的快乐。 

  4、培养幼儿的音乐节奏感，发展幼儿的表现力。 

  5、体验歌曲中的欢快情绪。 

  活动准备： 

  经验准备：理解什么是农场，对小动物的叫声有了一定的认知经验。 
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  物质准备：图谱、小动物图片、钢琴。 

  活动过程： 

  一、谈话导入，激发幼儿兴趣。 

  1、小朋友，今天老师想带你们去农场。 

  2、农场里有哪些小动物呢？ 

  二、理解歌词，学习演唱歌曲。 

  （一）、欣赏歌曲，理解歌词 

  1、让我们一起来听一听都有哪些小动物跟大家打招呼。 

  2、用音乐把小动物叫出来。 

  （二）跟着音乐，学唱歌曲。 

  1、让我们跟着音乐一起和小动物们唱歌吧。 

  2、分角色演唱歌曲。 

  3、用接唱的方式演绎歌曲。 

  三、替换歌词，创编歌曲。 

  1、农场里除了有这三种小动物，还会有什么小动物呢？ 

  2、它们会怎么唱呢？或者会干嘛呢？ 

  3、我们一起来唱一唱。 

  四、结束语 

  这首歌曲还有一个好听的名字叫“在农场里”。农场主说玩了一天，农场里的小动物们要休息了，那我们下次
再来和他们做游戏吧！ 

  活动反思： 

  孩子们给了我很大的惊喜，他们的很多想法都非常有创意，也是因为他们的创意擦出了我思想的火花，使活动
变的更精彩。让孩子发表自己的想法，为他们喝彩，才更有利于孩子的发展。我们应该多多向孩子学习，相信他们
的能力，给他们足够的空间，学会为他们喝彩。在音乐实践活动中学习最基本的音乐文化知识技能技巧。依据孩子
的实际能力设计教学内容，让孩子在活动中真正有所收获，切实落实教学活动的时效性。 

在农场里教案及反思5 

  设计背景 

  模仿是正处于五六岁的孩子的表现特征。《在农场里》是一首言简意赅又不失童趣的儿童歌曲，整个曲调生动
活泼，能使幼儿在轻松活跃的氛围中潜移默化

地接受音乐美的熏陶。以模仿动物的叫声的教学情境将欢快的音乐节奏与游戏巧妙的结合起来，激发幼儿的表现欲
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，使幼儿在玩中学、学中玩。 

  活动目标 

  在情境中熟悉歌曲旋律，学唱歌曲，并尝试改编歌词。 

  激发对动物的喜爱之情。 

  用肢体语言表现歌曲。 

  重点难点 

  重点：学会能够用活泼、诙谐的情绪演唱歌曲。 

  难点：根据歌曲旋律创编歌词并表演。 

  活动准备 

  动物图片，钢琴。 

  活动过程 

  一、创设情境导入 

  春天到了，小鸟（儿童扮演）从南方飞回来了，正开开心心整整齐齐的飞进了一个热热闹闹有很多种动物的农
场里（教师钢琴伴奏音乐），参加大型的动物音乐会。 

  师：音乐会开始前，一起来跟老师来唱首动听的歌好不好呢？ 

  教师幼儿围成一圈，手拉手边走边唱歌。 

  师：有谁记得我们刚才唱的歌里面提到了哪些动物？儿童自由回答。 

  二、导入新歌 

  师：小猪小牛小鸭高兴的时候会怎样叫？能按节奏模仿 走路和叫声吗？ 

  请表现好的幼儿到围成的圆圈和中间表演各种动物的叫声和走路。 

  师：小朋友们的表演真棒！我们一起来跟这些小动物们讲讲话，好不好呢 

  老师边唱边演示学动物叫声及走路一遍后，幼儿跟学。再放录音老师幼儿一起跟旋律歌唱和表演。（小猪在农
场噜噜，小猪在农场噜噜，小猪在农场噜噜噜，小猪噜噜噜。） 

  请部分幼儿根据教师手中的动物图片表演，其他幼儿演唱伴奏。 

  师：农场里除了以上动物还有哪些动物呢？他们又是怎么样的叫呢？ 

  生：小狗、小猫、小羊⋯ 

  幼儿演示动物叫声和走路。 

  师：小朋友们能否用老师刚才的歌曲旋律学着这些动物叫呢？教师钢琴伴奏，幼儿表演。 

  今天农场里动物们的音乐会可真热闹啊！而且还有小朋友们能干的表演。 
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  三、游戏巩固 

  将男生分成几组围成四个圈歌唱伴奏，由女孩在小农场里扮演不同动物。再让男孩扮演自己喜欢的动物，女孩
伴唱。表扬表现能干的幼儿。 

  师：动物是我们人类最好的朋友，他们都喜欢宽广无比，自由自在，魅力清新的大自然，因为那里才是他们最
温暖的家，所以我们要热爱和保护每一种动物，让他们成为我们永远的好朋友。所以让这些可爱的而动物们回归到
广阔大自然去吧。 

  教师弹奏音乐并组织动物们回归大自然。 

  教学反思 

  1、教学中如果能结合课件如Flash动画，效果会更好，还有待提高多媒体信息技术。 

  2、在开始的节奏练习环节中，由于我强调学生对音乐的体验与感受，班级人数较多，表演过程出现一堆拥挤现
象，安全问题没有考虑周全。到后面表演以分组的形式进行，表演更整齐更到位，同时也培养了幼儿学会以一个观
众身份用眼睛用耳朵去认真的看听的能力。 

 

更多 在线阅览 请访问 https://www.wtabcd.cn/zhishi/list/91_0.html
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